

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—,
egy évre 12 — pengő,
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Színházterület 2
Telefonszám 33.

III. évfolyam, 205. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel: Bartoss Károly.

1933. szeptember 8 péntek.

Bátorság!... Becsület!... Bizalom!...

Alig néhány hónapja annak, hogy Gömbös Gyula miniszterelnök kibontotta a Nemzeti Egység Szervezetének lobogóját. Elhangzott a toborzó is; a Nemzeti Munkaterv pontjai adtak új hitet, új reményt a már-már csüggedő magyarságnak, amely seregestől tódult a Vezér lobogója alá, hogy segítségére legyen a megcsönkített országot újraépítésében, — ennek a magyar történelemben ismételt előálló történelmi feladatnak megvalósításában.

Bölcs és magasztos célkitűzés a Nemzeti Egység gondolatának felvetése, — ezer, dicsőségteljes esztendő ezernyi megrázó és szomorú eseménye mutatta meg, hogy milyen hatása volt mindenkori a széthúzásnak, szerteforgácsoltságnak. Egységesnek kell lennie a magyar nemzetnek! Befelé a keresztény szeretet érzésében, a testvéri összefogás alkalmazásában és közös nemzeti sorsban való osztozásban. — kifelé pedig a törhetetlen nemzeti érzésben, a magyarság történelmi feladataira való elhivatottságának tudatában.

Tömören és mégis a legapróbb részletekre kiterjedően meghatározta munkatervében a Vezér a Nemzet jövőbeni útját, amely a célhoz vezet. Ez a toborzó — ismételjük — új hitet, új reményeket keltett, azóta azonban már nagy utat tett meg a nemzet a kijelölt úton. Elsősorban is testet öltött a Nemzeti Munkaterv alapja: a Nemzeti Egység gondolata megfogta, megihlette a magyar százazrek lelkét és országszerte mindenütt megszülettek, megerősödtek a Nemzeti Egység Szervezetei, ame-

lyek a sokáig nélkülözött magyar összefogás megvalósítását jelentik. De jelentik az összefogást, harcsmunkás felkészülést a jobb magyar sors kiküzdéséhez. Sorsközösséget hirdet minden magyarnak a nehéz időkben, de hirdeti a nehéz idők megrövidítésére irányuló céltudatos munkát is, hogy a közös sors a mainál sokkalta jobb legyen.

A csongrádi szervezet imponáns ünnepre készül: hétfőn d. u. tudvalévően Csongrádra érkezik a vezérkar egyik oszlopos tagja, a Nemzeti Egység Szervezetének országos főtitkára, hogy seregszemlét

tartson Csongrád fölött, hogy a Vezér megbízásából személyesen tolmácsolja az Ő elismerését azért, hogy Csongrád anynyira megértette és átértette a minden igaz magyart egy táborba hívó szövegét és itt, az Alföld szívében minden szívben visszhangra talált a jövő boldogabb és nagyobb Magyarországhoz vezető hármas jelszó: **Bátorság, becsület, bizalom!**

Bátorság a jelen nehézségeinek elviseléséhez, a jövőért való küzdelemhez; *becsület* a nemzeti munkában, a keresztény, nemzeti erkölcsök mellett való kitartásban; *bizalom* a magyar jövőben, saját erőnkben, Magyarország feltámadásában...



A Nemzeti Egység Szervezet közleményei

A Nemzeti Egység Szervezetének helyi elnöksége a folyó hó 11-iki gyűlés előkészítése céljából arra kéri a körzeti elnököket és titkárokat, hogy ma, pénteken d. e. 10 órára a Szervezet hivatalos helyiségében (Gazdasági Egyesületben) okvetlenül megjelenni sziveskedjenek.

Halálos gyermekszerecséltenség a tanyán

Tegnap, csütörtökön délelőtt jelentették a rendőrségnek, hogy a 316. sz. tanyán halálos gyermekszerecséltenség történt szerdán délután.

A szerecséltenség a bejelentés szerint Faragó István csongrádi gazdálkodó 7 hónapos kisfiát érte, aki azon idő alatt, míg az édesanyja kint dolgozott az udvaron, kiesett a bölcsőből és úgy megütötte magát, hogy meghalt.

A rendőrség a kisfiu holttestét beszállította a temetői hullaházba, ugyanakkor a halál pontos okának megállapítása céljából az ügyészség boncolást rendelt el, amit valószínűleg ma, pénteken d. e. hajtanak végre.

Az olcsóbb, olvasottabb, frissebb lapban, a Csongrádi Híradóban hirdessen

Iskolai hírek

Beiratások a polgári fiúiskolában

A csongrádi állami polgári fiúiskolában a beiratások f. é. szeptember 13.- és 14.-én d. e. 8—12 óráig lesznek. Beiratási díj 4.20 P. Az I. osztályba iratkozó tanulók szülőik kíséretében kötelesek megjelenni s magukkal kell hozniuk születési anyakönyvi kivonatukat. A jeles és jó előmenetelű hadiárva és hadigyámoltak, hadirokkantak fiait sem tan-, sem felvételi díjat nem fizetnek. A beiratáskor be kell mutatniuk „Egyéni lapjukat

A javító-, felvételi és tantervkülönbözeti vizsgálatok szeptember 11-én d. e. 8 órakor kezdődnek.

Jó magaviseletű és előmenetelű tanulók tandíj-kezdésményben és könyvszegélyben részesülnek.

Igazgatóság.

Kerékpár-gázolás

Huszka Magdolna Kisrét 8. szám alatti lakos szerdán délután 4 és 5 óra között kerékpárjával elgázolta a Kossuth utcán Vadász Sándor vendéglős György nevű 4 éves kisfiát.

A kisfiu a gázolás következtében több helyen megsérült, ezenkívül kisebbagyarázkodást szenvedett, úgyhogy a felgyógyulása orvosi vélemény szerint kb. 8—10 napot vesz igénybe.

Az eljárás megindult.

— **Csónaklopás.** F. hó 5-re virradó éjjel ismeretlen tettes ellopta a Tisztviselőstrandról az „Élió” jelű, „Sz.3585” sz., szürkeszínű gurulóülésű csónakot. A károsult feljelentésére a nyomozás megindult.

Ára 4 fillér, vidéken 6 fillér.

Harminc százalékkal mérsékelték az ártéri adót

A földművelésügyi miniszter nemrégiben mérsékelt az Ármentesítő Társulat kölcsönének annuitását s ennek folyamánként elrendelte, hogy a társulatok szállítsák le a vízszabályozási járulékat kulcsát.

A csongrádi Ármentesítő Társulat legutóbb,

Schandl Károly dr. elnöklése mellett tartott közgyűlése a kölcsönannuitás csökkentésének megfelelően kb. 30 százalékkal szállította le az ártéri adót, illetve a kivett összegekből ennyit töröltek az érdekeltek javára.

Megállapították a főiskolákra felvehető hallgatók számát

A közoktatásügyi miniszter rendeletet adott ki, amelyben megállapította a főiskolák első évfolyamára most felvehető hallgatók számát. A budapesti tudományegyetemen felvesznek a jogi karon 500, az orvosi karon 150, a bölcsészeti karon 350 és a gyógyszerészeti karon 60 hallgatót. A szegedi egyetemen a jogi karon 200, az orvosi karon 50, a bölcsészeti karon 50, a matematikai karon 30 hallgatót. A deb-

receni egyetemen a jogi karon 150, az orvosi karon 50, a bölcsészeti karon 50 hallgatót. A budapesti műegyetemen a mérnöki osztályon 60, az építészeti osztályon 25, a gépészmérnöki osztályon 100, a vegyészeti osztályon 20 és a közgazdasági osztályon 50 hallgatót. A budapesti közgazdasági karon 300 hallgatót. Az egri, a kecskeméti és a miskolci jogakadémián 80-80 elsőéves hallgatót vesznek föl.

Gépjárművezetők kötelező orvosi vizsgálata

Belügyminiszteri rendelet értelmében a magánhasználatban lévő gépjárművek vezetői, illetve minden gépjárművezetői-igazolvány tulajdonos minden harmadik évben, a közhasználatu gépkocsik vezetői pedig minden évben orvosi vizsgálatnak tartoznak magukat alávetni. Az orvosi vizsgálat célja a vezetői képesség megállapítása s annak eredményét rávezetik az igazolványra. Enélkül az igazolvány érvényét veszti és annak használata kihágási eljárást és büntetést von maga után.

A szegedi gépjárműkerület vizsgáló bizottsága szeptember 16-án száll ki Szentesre a kötelező orvosi vizsgálat megejtése céljából. A vizsgálatot ugyanazonnap délután 2-től 5 óráig tartják meg a városháza egyik hivatali helyiségben. A kötelező orvosi vizsgálat díja 3 pengő, ezenfelül kiszállási díj címén fejenként körülbelül 2 pengőt kell fizetni.

A csongrádiak jelentkezése a gépjárművezetői igazolvánnyal a szentesi rendőrkapitányságnál történik.

Lóverseny és repülónap Szentesen

Szentesen a Csongrád-vármegyei Gazdasági Egyesület rendezésében vasárnap, szeptember hó 10-én nagyszabású lóverseny és repülónap lesz. Ugyanezen a napon dél előtt 9 órakor a vásártéren kanca- és csikódíjazást is rendeznek

A lóverseny és a repülónap közvetlenül a város szélén lévő Felsőjárás lesz, ahol hatalmas tribünöket, modern versenypályát, kényelmes ülőhelyeket létesítettek. A verseny délután 2 órakor kezdődik, négy sikverseny, egy akadályverseny,

kocsikorzó, lovasbandérium, diszfelvonulás lesz. A versenyfutamon közben a Műegyetemi Sportrepülő Egyesület gépei a legkiválóbb magyar sportrepülővel bemutató repülést végeznek. Látványos rajrepülések, ballonvadászat, hátborzongató loopingok, műrepülések szerepelnek a programmon. A motoros gépek számai után vitorlázórepülést mutatnak be, a motornélküli gépet motoros gép felvontatja 500 méter magasságra, ott elengedi és a vitorlázó gép pilótája bemutatja, mire képes már a magyar vitorlázó

repülés.

A hatalmas versenypályán a közönség kényelmére sörözők, vendéglők, cukrászda, trafik van felállítva, a szünetekben nagy zenekar ad szórakoztató zenét.

A lóverseny és repülónap 80 és 40 filléres mérsékelt áru jegyeit, amelyek tulajdonosukat feljogosítják minden külön igazolvány felmutatása nélkül a Szentesre és visszautazásnál a 33 százalékos vasuti menetdíjkezelvény igénybevételére, Csongrádon lapunk szerkesztősége hozza forgalomba.

A szentesiek sürgetik a Horváth Mihály szobor felállítását

Megirtuk, hogy a csongrádiaknak a polgármester-válság mielőbbi megoldása érdekében a főispánnál és alispánnál tisztelegő küldöttsége azzal a kéréssel fordult a vármegye vezetőihez, hogy amennyiben Szentes nagy-névű szülöttjének, Horváth Mihálynak szobrát Szentesen elhelyezni nem lehet, — (évek óta teljesen készen van ugyanis a szobor, de felállítását állandóan halogatják) — engedje át a szobrot a vármegye Csongrádnak, amely készséggel gondoskodik a műremek méltó elhelyezéséről.

Csongrád akciója nagy megdöbbenést keltett

Szentesen. A Szentesi Hirlap hangsúlyozza, hogy Szentes készséggel adna helyet nagy-névű szülöttjének s a szobor felállítása a polgármester nyilatkozatászerint csak azért késik, mert a mai idők erre nem alkalmasak.

Szentes város képviselőtestülete egyébként u. i. a közeljövőben ülést tart. Ezen a közgyűlésen szóba kerül a Horváth Mihály szobor mielőbbi felállítása. Több városi képviselő indítványt fog tenni hogy a közgyűlés határozza el a Horváth Mihály szobor felállítását és ezzel utasítsa vissza a csongrádiak kérélmét.

Tűzbiztosítás, átalánybiztosítás, Betöréseslopás biztosítás, jégbiztosítás, állatbiztosítás, bal esetbiztosítás, életbiztosítás felnőttek és gyermekeknek, szavatosságbiztosítás. Ajánlatokat szolid díjazással, legelőnyösebb fizetési feltételekkel elfogad
MAKAY IMRE SZIVÁK-TÉR 10. SZ.,
AZ ELSŐ MAGYAR ÁLTALÁNOS BIZTOSÍTÓ TÁRSASÁG
CSONGRÁDI KERÜLETI KÉPVISELŐJE.

Fegyházbüntetést kaptak a kiskunfélegyházi kommunisták

Hónapokkal ezelőtt Kiskunfélegyházán kommunista szervezkedést leplezték le. A nyomozás után a rendőrség letartóztatta Poór Gergely ácssegédet, Eszik István gyári munkást, Kukela Sándor cipésmestert, Tenyeri András és Kürtösi István földmivest. Az ügyészség vádjá szerint a kommunista szervezkedést, amelyben még tizenhét kiskunfélegyházi munkás vett részt, Poór Ger-

gely és négy társa irányította. A büntügyet szerdán tárgyalta a törvényszék Szemák tanácsa, amely a bizonyítási eljárás lefolytatása után Poór Gergelyt háromévi, Eszik Istvánt és Kukela Sándort két és félévi, Tenyeri András és Kürtösi Istvánt kétévi és kéthónapi fegyházra ítélte. A többi vádlott tizennégy naptól 5 hónapig terjedő fegyházbüntetést kapott.

NAPIREND

Szept. 8 péntek. Róm. kath. Kis Boldogasszony. Ref. Mária.

Nap kel 5 ó. 27 p., nyugszik 18 ó. 27 p.

Ünnepi gyógyszer-tári ügyeletet tart: Czajlik.

Szept. 9 szombat Róm. kath. Kl. sz. Péter. Ref. Adám.

Nap kel 5 ó. 28 p., nyugszik 18 ó. 25 p.

Éjszakai gyógyszer-tári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömör.

HIREK

— **A szükségmunkások után nem jár tarsadalombiztosítási járulék.** A belügyminiszter rendeletet adott ki, amely szerint az ingyenyhitésére irányuló hatósági tevékenység körében az 1933 szeptember elsejétől az 1934 aug. 31-éig terjedő időben szükségmunkát végző egyének betegségi és baleseti, valamint öregségi, rokkantsági, özvegyeségi és árvasági biztosítási kötelezettsége szünetel. A rendelet már életbe is lépett.

— **Butorok** legolcsóbb beszerzési forrása az **Ász-talosmesterek Butorcsarnoka** Szeged, Dugonits tér 11. sz. 706

— **Frontharcosok találkozója.** Az Országos Frontharcos Szövetség az idén is megrendezi a frontharcosok országos találkozó-ját, autós csillagtúra keretében. A találkozót október elsején Budapesten tartják meg. Ez alkalommal a Máv. ötvenszázalékos vasuti menetdíjkedvezményt ad. A kedvezményes vasuti jegyek 50 fillér kiállítási és kezelési díj ellenében az Országos Frontharcos Szövetség központjánál (Budapest, VI, Podmaniczky-u. 45.) igényelhetők. Ha a találkozóra egy városból legalább négyszáz jelentkező van, akkor a Máv. hatvenszázalékos menetdíj kedvezményt ad.

VINCZE JÁNOS

ÓRÁS ÉS ÉKSZERESZ.
CSONGRÁD ÉS KÖRNYÉKE LEG-
OLCSÓBB BESZERZÉSI FORRÁSA.
Mindennemű arany, ezüst
ékszerből, fali-, inga-, első-
rendű svájci zsebórák.
Mindennemű óra, ékszer
és látszer javításáért fe-
lelősséget vállalok. 97



Az emberi tudás a legcsodálatosabb gépezeteket, automatikus szerkezeteket produkálja nap-nap után. Csodákat ér el az ember, amikor érzéketlen és holt anyagokhoz nyúl, még akkor is, ha galád célzattal, a romlás szolgálatába állítja is produktumait. Teljességgel tehetetlen akkor — hála Istennek! — amikor megváltoztatni próbálja a lélek kifürkészhetetlen konstrukcióját, meghamisítani igyekezve azt a minden fotocellánál érzékenyebb ellenőrző szervet, amit úgy hívunk, hogy lelkiismeret. Ennek a szervnek titkos, de soha ki nem hagyó munkáját persze általában mindenki csak saját eseteiben tapasztalhatja közvetlenül. Ha azonban körültekintünk, lép-ten-nyomon láthatjuk, hogy él, dolgozik a csodás szerkezet minden lélekben Irigyelt embertársainkkal, akik sokezer munkáskéz, megfeszített agy kereseténél többet harácsolnak el maguknak, — ez a kis szerkezet eteti a sokféle narkotikumot; ez készíti „szanatoriumba“, öngyilkosságba azokat, akik nem törődve lelkiismeretükkel, mindenáron és mindenki rovására boldogulni iparkodtak... Csodálatosak azok az esetek is, amikor egy egy jelentéktelen külső körülmény a lelkiismeret szavát annyira felerősíti, hogy mindenki meghallja. Ime egy példa: közel háromne-gyed éve annak, hogy Sajóvámoson megöltek egy plébánost. A tettesnek semmi nyoma. A napokban razzian elfognak egy 20 éves suhancot. Semmiféle bűncselekménnyel nem gyanúsítják, hiszen olyan fiatal... A rendőrtiszt jóindulattal, barátságosan bánik vele, sőt, amikor a suhanc nagyalázatosan, következetesen „tisztelt urnak“ szólítja a fogalmazót, az kedélyes-tréfásan rászól: „Miért nem nevezel fő-tisztelendő urnak?“ S most hirtelen reszketni, majd sirni kezd a fickó; s bevallja, hogy ő volt a plébá-nos gyilkosa... Megszólalt a lelkiismeret...

Csongrádvármegye alispánjától.

5772/alisp. 1933. szám.

Pályázati hirdetmény

Csongrád megyei városlónál nyugdíjazás folytán megüresedett és a VII. fizetési osztályba sorozott polgármesteri állásra, valamint az ennek betöltésével kapcsolatban esetleg megüresedő egyéb állásokra pályázatot hirdet.

A minősítésre és alkalmazásra nézve az 1929. évi XXX. t.-c. 65—68. § ai, illetve az e törvény által nem érintett részükben az 1883. évi I. és 1912:LVIII. t.-c., valamint az érvényben álló városi szervezési szabályrendelet vonatkozó intézkedései az irányadók.

Akik ezen állást, illetve az esetleg megüresedő egyéb állásokat elnyerni óhajtják, kellően felszerelt pályázati kérvényüket a folyó évi október hó 5. napjának déli 12 órájáig hozzám nyújtják be.

Az elkésztett, illetve megküldött kérvények nem fog-

nak figyelembevételre. — Az eddig szolgálati köte-
lektelen nem állott pályá-
zóknak a forradalmak és
az oláh megszállás alatti
magatartásukat igazol-
niok kell.

Szentes, 1933. szept. 5.
Csergő Károly
alispán.

Pályázati hirdetmény

A Csongrádi Ált. Ipar-
testület előjárósága a
megüresedő üzletvezetői
állásra újabb pályázatot
hirdet. Pályázati határidő
szept. 20. déli 12 óra Pá-
lyázati feltételek az Ipar-
testület elnökségénél tud-
hatók meg. 726

Az Urániában csütörtök- pénteken Csókol Veronika

Többféle elsőrendű étke-
zési rózsaburgonya kap-
ható olcsón a téli gazda-
sági iskolában. 747

Időjárás

A Meteorológiai Intézet
jelenti szept. hó 7-én,
délben 12 órakor: Buda-
pesten a déli hőmérsék-
let 18 fok C.

Várható időjárás a kö-
vetkező 24 órában:

Mérsékelt északi szél, a
hőmérséklet lényeges vál-
tozása nélkül. Egy-két
helyen még lehetnek ki-
sebb záporosók.

— VIGYÁZZON!!!

Mert jó és olcsó tetecse-
repet és faliteglát csak a
Máray-téglagyárban kaphat.

Az olcsóbb, elterjedtebb,
olvasottabb lapot, a

Csongrádi Híradót
vegye meg, mert csak így
szerez naponta tudomást a
helyi és vidéki esemé-
nyekről.

Kisfias tehén eladó a Ki-
lences parton, Turi Kis
Istvánnál. 757

427 négyszögöl Kender-
föld Bodor Lajosné szom-
szédságában eladó. Cim
a kiadóban. 760

Gyójai dűlőben 22 ma-
gyar hold föld tanyaüpi-
letekkel, benne 2 hold jó
fiatal szőlővel eladó. Cim
a kiadóban 761

Keresek 10-12 hold ré-
tet megvételre. Cim a
kiadóba. 762

Két szoba, nagy előszó-
bával, mellékhelyiség és
egy bolt kiadó Kossuth
u. 54 sz. alatt. 744

Tejtermékek mindenkor
legolcsóbban szerezhetők
be a Vásárhelyi Tejüzem
csongrádi fiókjában. Tájé-
koztató árak: 1 kg tehén-
turó 20 f, 1 liter részben
lefőlőzött tej 4 f, 1 liter
savó 1 f, nagyban félfillér.

Szentesi u. 7 számú ház
szabadkézből eladó, ért.
Uri u. 48 sz. alatt. 626

Két vagy három polgári
iskolába járó kisleányt
teljes ellátásra vállalom,
IV-be járó kislányom se-
gítségükre lenne a tanu-
lásban Hajduné Uj utca
26. szám. 721

Nagymező utca 20 számú
ház 3 szobás uri lakással,
ártézi kuttal, szabadkéz-
ből eladó, esetleg földért
elcserélendő. 742

4 kis hold tanya föld a
paptanya dűlőn holdan-
kint is haszonbérbe kiadó,
értekezés Árviz utca 9.
szám. 719

SPORT

Elhalasztották a második oszt. bajnokságok vasárnapi mérkőzéseit

A Kisteleki TE nemrégiben megfellebbezte a DLASz intézőbizottságának a II. osztály csoportbeosztására vonatkozó határozatát. A KiTE fellebbezésével legutóbbi ülésén foglalkozott a DLASz elnöksége. A KiTE fellebbezését az elnökség panaszának minősítette és annak helyt is adott. Az elnökség az intézőbizottság határozatát felfüggesztette és a beosztás kérdésében a tanácsot jelölte

ki határozathozó fórumnak.

Az elnökség az intézőbizottsági határozat felfüggesztésével egyidejűleg elrendelte, hogy a 10-re, vasárnapra kitűzött másodosztályu bajnoki mérkőzéseket el kell halasztani. Az elnökség megbízta Fürst György főtitkárt, hogy az intézőbizottsági háromcsoportos beosztás helyett, kétszoros beosztásra készítsen tervezetet.

URÁNIA HANGOS MOZI

pénteken, 8 án d. u. fél 5, este fél 7 és fél 9 órakor

GAÁL FRANCISKA és PAUL HÖRBIGER
főszereplésével:

Csókol Veronika

Zenés, dalos vígjáték 9 felvonásban.

Irta: Női Károly

A SZÉZON LEGNAGYOBB SLÁGERE!

Fax hangos híradó. Varázsszönyegen a világ körül.

Husz százalékos ármérséklést rendelt el a földmivelésügyi miniszter az összes szérumáraknál

A szérumtermelő gyárat Kállay Miklós földmivelésügyi miniszter kötelezte árai 20 százalékos mérséklésére. A le szállított áraknak legkésőbb október elején kell

életbelépniök.

A szérumgyárak már be is jelentették a földmivelésügyi miniszternek, hogy az árszállítást elfogadják.



Rendszeres hetiköznapi leadások:

9.45 Hírek. 11.10 Nemzetközi vízjelzőszolgálat. 12 Déli harangszó, időjárásjelentés. 1.15 Időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés. 2.45 Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek. 4.45 Időjelzés, időjárásjelentés, hírek.

Szept. 8 péntek

9.30 Hírek. 10 Egyházi zene és szentbeszéd. 11.15 Görögkatolikus istentisztelet. 12 Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés. Utána az Operaház tagjaiból alakult zenekar.

2 Gramofon. 3.45 Pesthy Müller József Leó előadása. 4 Fejes szalonzenekar. 4.55 Pontos időjelzés, időjárásjelentés. 5 Lőrinczy György elbeszélése. 5.30 Kelemen Lajos magyar nótákat énekel cigányzenekisérettel. 6.30 Gajary György dr. előadása 7 Az államrendőrség zenekara. 8 Szinműelőadás a Studióból. „Piros pohár, zöld pohár“. 9.45 Pontos időjelzés, hírek, sporteredmények. 10.05 Dullien Klára hegedű, zongorán kíséri Polgár Tibor. 10.40 Veres Lajos és cigányzenekara és Guttenberg György szalon- és jazzzenekara Kalmár Pál énekszámával.

Szept. 9 szombat

6.45 Torna. Utána gramofon. 10 Felolvasások. Közben gramofon. 12.05 Dénes József és cigányzenekara. Szünetben hírek. 1.30 Mándits szalonzenekar. 4 Gyermekekjátzóóra. 5 Kiss Ferenc dr. előadása. 5.30 Uray Margit magyar nótákat zongorázik. 6.10 Ferenczy Károly előadása. 6.55 Helyszini közvetítés a magyar ügetőderbyről. 7.15 Rádió amatőrposta. 7.15 (Bp. II.) Gramofonlemezek. 7.40 Ordy Árpád előadóestje. 8.10 A Budapesti Hangverseny Zenekar operett-előadásának közvetítése. „Cigányprimás“. Operett 3 felvonásban. Az I. felv. után pontos időjelzés, hírek. A II. felv. után időjárásjelentés. 10.15 Gramofonlemezek.

TOZSDE

A budapesti terménytőzsdén f. hó 7-én irányzat: egyenetlen.

Készárupiac:

77 kg. tv. buza	08 00-08 25
78 " " "	08 10-08 35
79 " " "	08 20-08 45
80 " " "	08 30-08 55
rozs	4 70-4 85
árpa	6 30-6 40
I. zab	6 70-7 00
tengeri	6 70-6 80
korpa	4 70-4 75

Sertésvásár:

I. r. u. nehéz sertés	81 - 83
szedett	77 - 79
angol sonka süldő	88 - 96
könnyű angol "	88 - 86
zsir	1.16 - 1.20
szalonna	1.04 - 1.06

Borjuvásár:

I. r. borju	76 84
II. r. "	66 - 75
III. r. "	54 - 64

Vágómarha:

I. r. ökör	52-58
I. r. bika	50 58
I. r. tehén	46-52

Apróhirdetések

Tíz szavas hirdetés egyszeri díja 20 fill. Minden további szó 2 f. Hirdetések felvétele Uri-u. sarok.

Többféle elsőrendű étkezési rózsaburgonya kapható olcsón a téli gazdasági iskolában. 748

Elegáns, háromszobás, fürdőszobás, komfortos lakás kiadó, értekezni lehet Dr. Kisséknél Uri utca 1 sz. alatt. 724

Jókai Mór utca 24 sz. alatt 1-2 iskolás fiút teljes ellátásra elvállalok. 746

Szegeden, 1-2 diák, kitűnő teljes ellátást kaphat nagyon olcsón. Cim a kiadóhivatalban. 735

Tartós gépnélküli öndolálásra előjegyzéseket elfogad Dénes fodrász Sziváktér. 743

Egy keveset használt női kerékpár, egy hangszórós rádió, női, férfi felsőruhák és fehérneműek sürgősen eladóak Hunyadi tér 1. 750

16 házrész Bökényben bérbeadó, értekezni lehet dr. Gálffy Endre ügyvédi irodájában. 749

16 soros kanalas vetőgép jutányosan eladó, értekezés Szentesi ut 7., Lantos lakatosnál. 649

Jóforgalmu darálómalom jó körzettel, kedvező feltételek mellett eladó. Cim a kiadóban. 716

Két hold szőlő terméssel együtt és 50 hektó edénynyel elköltözés miatt eladó, értekezés Szőlőhegyi utca 44. 745

Egy messzelátó olcsón eladó. Cim a kiadóban.

Új utca 6. számú ház eladó, ért. ugyanott a déli órákban. 751

Kétszobás komfortos lakást, lehetőleg magános háznál keresek. Cim a kiadóban kérjük leadni.

Szőlőhegyi utca 14. sz. a. hentesüzlet és lakás azonnal kiadó. 732

1 hold Nagyrét eladó, értekezni lehet Szűk utca 13. sz. 740

Elköltözés miatt Fövényi utca 31. számú ház haszonbérbe kiadó, értekezés ugyanott. 741

12 hold föld Benke Ferencszomszédságában szabadkézből eladó, értekezni Dányi Józsefnél, Tanya 647. 730

Szoba-konyháslakástmel lékhelyiségekkel okt. 1-re keresek. Cim: Tánczos rendőraltisz, rendőrkapitányság. 752

5 és félhold föld, holdanként is, a Nagyrétben. az Ellésdűlőn eladó, értekezés Csemegi u. 12. 758

Kétszobás lakás kiadó, Csemegi u. 41. sz. 756

Arany János u. 57. számú ház elköltözés miatt sürgősen eladó, értekezés ugyanott. 759

595 négyszögöl Kisrét, Szalkai dűlőben eladó, értekezés vasárnapi napon Tanya 656 sz. 753

Nyomatott László és Szekeres villanyerőre berendezett könyvnyomdájában, Csongrád, Szentháromság-tér 2.